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Od detalja do priče: skoda-storyboard.com

Škoda Auto objavila teaser četvrte generacije modela 
Superb i najavljuje detalje svetske premijere 
 

› Teaser clip nudi uvid u istaknute detalje spoljašnjosti i unutrašnjosti četvrte generacije modela 
Škoda Superb 

› I hatchback i Combi verzija imaju redizajnirana prednja i zadnja svetla, kao i elemente novog 
Škoda dizajnerskog jezika Modern Solid  

› Premijera modela Superb će biti emitovana uživo 2. novembra u 19 časova 

 

Beograd, 30. oktobar 2023 – Škoda Auto otkriva četvrtu generaciju modela Superb, s kratkim 
klipom koji nudi uvid u istaknute detalje spoljašnjosti i unutrašnjosti. Svetska premijera zakazana 
je za 2. novembar u 19 časova i biće emitovana uživo na Škoda Storyboard-u i Škoda YouTube, X i 
LinkedIn kanalima. 

 

Najavni teaser clip otkriva dinamične proporcije, redizajnirana LED Matrix prednja svetla i LED zadnja 
svetla s kristalnim elementima kao i karakteristike novog Škoda dizajnerskog jezika Modern Solid. 
Unutrašnjost prikazuje nove Škoda Smart Dials i ručicu menjača postavljenu na stub volana. Vodeći 
Škoda ICE model biće dostupan u karoserijskim verzijama hatchback i combi, nudeći izbor od šest 
pogonskih sklopova, uključujući plug-in i blage hibride. 

 

Livestream će biti emitovan na engleskom i češkom na Škoda Storyboard-u i Škoda YouTube, X i LinkedIn  
kanalima 2. novembra u 19 časova. Ubrzo nakon premijere opsežan press kit će biti objavljen na 
Media Room na Škoda Storyboard-u. 
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Škoda Auto 
› uspešno posluje u ovoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Severna Afrika, Vijetnam i zemlje Azije. 
› trenutno svojim kupcima nudi jedanaest serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq iV, Enyaq 

Coupé iV, Slavia i Kushaq. 
› u 2022. godini je isporučeno preko 731.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači u saradnji sa Grupom. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i u Ukrajini 

sa lokalnim partnerom. 
› zapošljava preko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na više od 100 tržišta. 

 


